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l'Associazione Italiana di Architettura e Critica_pres S/Tfactory in partnership con ilComune della Città di Castelvetrano e Selinuntee con il Parco Archeologico di Selinuntepresenta il:

CONCORSO DI FOTOGRAFIA
CLICK SI SCATTA
Raccontaci la tua Selinunte
Iedizione - 2012

Presentazione
L'Associazione Italiana di Architettura e Critica_pres S/Tfactory Comune della Città di Castelvetrano e Selinunte in partnership con il Parco Archeologico di Selinunte e Cave di Cusa Vincenzo Tusa e delle aree Archeologiche di Selinunte, Campobello di Mazara e dei Comuni limitrofi bandisce la prima edizione del:

Concorso di fotografiaCLICK SI SCATTA_Raccontaci la tua Selinunte.

Il concorso ha lo scopo di promuovere l'attenzione al territorio del Comune di Castelvetrano e Selinunte e ai suoi beni culturali e archeologici.

Tema
Mostraci attraverso una tua foto del territorio di Castelvetrano e Selinunte, fatta col cellulare o con qualsiasi mezzo a tua disposizione, un edificio, un paesaggio, uno scorcio, un monumento che più ti piace.

Esclusione
Sono esclusi dalla gara i ritratti e le foto a persone. Sono esclusi dalla partecipazione i membri della giuria e i parenti entro il secondo grado dei membri della stessa. Sono esclusi inoltre coloro i quali non rispettano le scadenze e le indicazioni del bando.

Sezioni
La partecipazione è gratuita e divisa in tre sezioni:
-Scuole elementari e medie inferiori: studenti delle scuole elementari e delle medie inferiori
(fino alla terza media relativamente all’anno scolastico in corso)
-Scuole medie superiori: studenti delle scuole medie superiori (fino all'esame di maturitàrelativamente all’anno scolastico in corso)
-Open: aperta a tutti coloro, senza limiti di età, che vogliano partecipare

Modalità di partecipazione
Ogni partecipante potrà postare solo una foto e partecipare solo ad una sezione.
La foto andrà postata sulla paginawww.aiacbox.com.

Dovrà riportare nel titolo: Nome della sezione a cui si partecipa, Nome Autore, Cognome Autore, Nome Foto, Luogo dello scatto.

Scadenza
Le foto dovranno essere postate sulla paginawww.aiacbox.comentro e non oltre le ore 12:00 del 21/03/2012.
Successivamente non sarà più' possibile accedere alla pagina www.aiacbox.come postare o votare le foto. Qualsiasi comunicazione successiva verrà pubblicata sul sito www.presstletter.com

Selezione
Il concorso è articolato in due fasi.
Prima fase: giuria di primo grado
La prima fase avrà giuria popolare e saranno scelti i10 finalisti-vincitori per ogni categoria in base al maggior numero di "mi piace" pervenuti solo ed esclusivamente sulla foto nell'album della pagina ufficiale del concorso (www.aiacbox.com) postata entro le ore 12:00 del 21/03/2012. Se in una sezione risultasserodecimi più concorrenti con parità di “mi piace”, sarà aumentato il numero dei finalisti-vincitori.

Seconda fase: giuria di secondo grado
La giuria di secondo grado sceglierà, a suo giudizio inappellabile, altri 10 finalisti-vincitori per ciascuna sezione attingendoli sempre tra quelli che hanno postato le foto sulla pagina Facebook.  Proclamerà, infine, scegliendolo tra i venti finalisti-vincitori, il vincitore assoluto di ciascuna sezione del concorso.  La giuria di secondo grado sarà composta da: Giuseppe Ancona(dirigente scolastico), Gaetana Barresi (dirigente scolastico), Giacomo Bonaggiuso  (Direttore Artistico Teatro),  Francesco Saverio Calcara ( esperto per la valorizzazione e promozione dei Beni Culturali), Fiordaliso Franco (Dirigente scolastico), Caterina Greco  (Direttore del Parco Archeologico di Selinunte e cave di Cusa),  Orazio La Monaca  (Architetto), Giuseppe Lipari(Presidente Circolo della Gioventù), Moreno Maggi (Fotografo), Gianni Pompeo  (Sindaco Comune di Castelvetrano e Selinunte, presidente della giuria), Federica Russo  (AIAC),  Antonio Visceglia  (AIAC).

La giuria deciderà a maggioranza semplice dei presenti alla votazione e, in caso di parità, avrà valore doppio il voto del presidente.

Mostra
La foto postate sulla pagina www.aiacbox.comnon andranno direttamente in mostra. Per farle partecipare alla mostra occorrerà che ogni concorrente stampi ciascuno la propria (formato massimo A4 21x29.7cm.) e la porti giorno giovedì' 29/03/2012 dalle ore 15 alle ore 18 al Parco Archeologico di Selinuntein occasione dell’evento-festa che sarà organizzato per quella data. Solo le foto così consegnate saranno esposte nella mostra curata dal fotografo Moreno Maggi. 

Premiazione e premi

La premiazione del concorso avverrà alle ore 17 di giorno 01/04/2012 al Teatro Selinus di Castelvetrano.

I venti finalisti-vincitori di ciascuna delle tre sezioni (i 10selezionati dalla giuria di primo grado  e i 10 dalla giuria di secondo grado) riceveranno un ricordo dell’evento.
Il vincitore assoluto di ciascuna delle tre sezioni,selezionato dalla giuria di secondo gradoavrà in premio una macchina fotografica messa in palio dal Comune di Castelvetrano-Selinunte.



Importanti avvertenze finali
Tutti coloro che partecipano al concorso devono avere i requisiti di legge per accedere a un account o, in assenza, devono farlo attraverso l’account di un  genitore o di colui che ne esercita la patria potestà e che sarà responsabile dell’utilizzo dello strumento e della foto postata. 

Il concorrente, partecipando al concorso, ne accetta tutte le condizioni e in particolare dichiara di non incorrere nelle condizioni ostative, di avere i requisiti per appartenere alla sezione alla quale si è iscritto (scuole elementari e medie inferiori, scuolesuperiori o open), di essere l’unico autore delle foto da lui postata, sollevando gli organizzatori del premio da ogni responsabilità a riguardo. Inoltrelo stesso accetta e autorizza la pubblicazione , anche in relazione alla legge sulla privacy, delle foto e delle  relative informazioni sulla pagina www.aiacbox.com su PresS/Tletter (newsletter, PresS/Tmagazine e siti web www.presstletter.com, www.architetturaecritica.com ).
Per dette pubblicazioni non è previsto alcun compenso agli Autori.
L’organizzazione del premio si riserva, a suo giudizio inappellabile e per fondate ragioni (quali, per esempio, immagini offensive o lesive della privacy o della dignità di terzi), il diritto di non pubblicare o cancellare le foto pervenute.

Date esedi  degli eventi e composizione della giuria potranno essere modificati, previa comunicazione sul sito internet www.presstletter.com e/o sulla pagina www.aiacbox.com.
In caso di problemi tecnici dovuti al malfunzionamento della pagina www.aiacbox.como ad altre cause di forza maggiore, la giuria di secondo livello potrà valutare ella stessa le foto nei due gradi di giudizio sulla base delle foto consegnate il giovedì' 29/03/2012 al Parco Archelogico.



Per info:
clicksiscatta@gmail.com
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